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ATA DA 20º (VIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA N/|*
MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 07 DE JULH
DE 2022 (DOIS MILE VINTE E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 —

BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENT lliard Henrique Andrade De Queiroz q A
VICE-PRESIDENTE: Odilon Moreira Neto

1ºs CRETÁRIO: Tales Marques DaS
2º SECRETÁRIO: Cladson José Alves Durães

Iva

"/
Às 10:00 horas dodia 07 (sete) de julho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois) no prédio da 1
Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situado à Rua João Mariano Bento, n.º 125, os
senhores vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a 20º w(vigésima) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo vereador Gilliard Henrique Andrade
de Queiroz. OSr. presidente pediu ao vice-presidente Odilon Neto, para fazer a chamada dos

,

nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves Durães, Gilliard Henrique 0
Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes da Silva, Odilon Moreira
Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de Souza, Tales Marques da
Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a presença de 08 (oit
vereadores em plenário, sendo que esteve ausente por motivo justificado, o vereador Tales ?
Marques da Silva. Observandoo quórum para a abertura dos trabalhos, o Sr. presidente declarou R
aberta a sessão. O Sr. presidente pediu ao pastor Ricardo que fizesse a leitura da mensagem “>
religiosa e a oração. Prosseguindo, o Sr. Presidente, com o consentimento dos demais To
parlamentares, dispensou a leitura da Ata da sessão anterior e a mesma foi aprovada por |
unanimidade. Expediente: Projeto de Lei n.º 08/2022, autor prefeito municipal, autoriza cessão
de usode bem imóvel do Municipio ao Estado da Bahia, para instalação de uma Unidade Policial N

Delegacia; C.1. n.º 25/2022 do GABdo Presidente para COFC, encaminhando a manifestação
do gestor municipal sobre o processo de prestação de contas da prefeitura de Gentio do Ouro> ,
referente ao exercício financeiro de 2020; C.L n.º 26/2022 do GAB do Presidente para CCJR, O >
encaminhando o Projeto de Lei n.º 03/2022, de autoria do vereador Gilliard Henrique Andra
de Queiroz; Edital de Convocação para reunião da CCJR; Edital de Convocação para reuniãoECOFC. Pequeno Expediente: Não houve manifestos. Tribuna Livre: Não houve inscritos
Grande Expediente: o Presidente da Câmara, vereador Gilliard Henrique (PDT), explicou sobreoProjeto de Lei do Executivo n.º 08/2022 e agradeceu ao Governo da Bahia por reconhecer a
necessidade da construção de uma nova delegacia de polícia no município. O vereador Odilon —
Neto (PDT) saudou a todos e comunicou aos colegas vereadores e ao público que acompanhav
a sessão que o “Forró do Padre”, previsto para os dias 08 (oito) e 09 (nove) de julho,foi adiado
devido ao crescente número de casos ativos de COVID-19. O vereador disse, também, que é —

necessário reforçar as cobranças feitas ao gestor municipal para que haja mais agilidade na

resolução das demandas apresentadas pelos parlamentares, comoas intervenções no Beco de 7
Dona Pina e no Beco de Dona Martinha: e caso ocorra a tradicional festa da cidade, o vereador
sugeriu queas intervenções necessárias na Praça Vanderlino Vieira sejam feitas o quanto antes,
para que não ocorram imprevistos às vésperas do evento. Finalizando a sua fala, o vereador
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solicitou a conclusão da reforma do Complexo Poliesportivo Gildásio Barreto e agradeceu aos
representantes estaduais pela licitação que visa a implantação do sistema de iluminação do
Estádio Municipal. O Presidente da Câmara parabenizou o trabalho do vereador Odilon e disse
que a conclusão da reforma no ComplexoPoliesportivo Gildásio Barreto é uma obra que há
muito tempo vem sendo reivindicada pela população, e como representantes do povo, cabe aos
parlamentares buscar as melhorias necessárias para que todos os munícipesfiquem satisfeitos,
Ordem do Dia: Não houve matérias. Explicações Pessoais ou Considerações o
vereador Jordino Neto saudou a todose disse que a bancada da situação se reuniu com o gestor
há algum tempo, mas que existe a necessidade de marcar um novo encontro com o prefeito para
reforçar as demandas apresentadas pelos vereadores, já que com a demora em sanar os problemas,
os locais acabam se deteriorando cada dia mais; segundo o vereador, essas cobranças são
pertinentes e sadias e mostram que os parlamentares se preocupam com a população. O vereador
RuyCristiane saudou a todos, disse que esteve na comunidade de Buriti e agradeceu ao deputado
federal Raimundo Costa porter liberado a perfuração de um poço na comunidade. O vereador
disse que através das redes sociais soube que a comunidade de São José está há 30 (trinta) dias
sem abastecimento de água, e pediu atenção da gestão municipal, pois, segundo a notícia
publicada, o problema teria sido causado devido ao atraso no pagamento do salário do
responsável pela distribuição de água na localidade. Continuando a sua fala, o vereador disse que
cobrou da gestão municipal agilidade na manutenção dos transportes escolares que atendem a
região de Santo Inácio, pois, de acordo o parlamentar, a manutenção dos veículosfoi realizada
após o início das aulas, trazendo prejuízo para os alunos. OSr. Presidente saudou o público
presente no auditório, parabenizou os servidorese prestadores de serviços da Câmara Municipal
pelo bom trabalho desempenhado. Por fim, o Sr. Presidente agradeceu a Deus por nos conceder
a bênção da vida e por nos dar a oportunidade de trabalharmos em defesa do povo gentiourense,
agradeceu a participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores que assistiam a
sessão ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente
trabalho desempenhado e convocou os nobres edis para a 21º Sessão Ordinária, a realizar-se no
dia 14 (quatorze) de julho de 2022, às 10:00 horas,no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva
Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente pediu a Deus para abençoar a todos e declarou
encerrada a 20º (vigésima) Sessão Ordinária, lavrando em seguida a presente Ata, que após lida
será assinada pelo Sr. presidente, pelo vice-presidente, pelo primeiro-secretário, demais
vereadores e por mim, Hellen Barreto Dias, Assessora do Gabinete do Presidente. Plenário
Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, Câmara Municipdd Gentjo do
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